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Nr. 1.240 din 23. 12. 2024 

 
Către: 

 
Unitățile Administrativ-Teritoriale care doresc să facă parte din  

 

Destinația Turistică DEALU’ MUIERII 
 
 

Societatea Cultural-Științifică RĂDINEȘTI-GORJ (SCSRG) vă face cunoscut faptul că a devenit 
Organizație de Management al Destinației Turistice DEALU’ MUIERII (DTDM) în baza ședinței Forumului din 
14. 12. 2024. SCSRG este o asociație înființată în temeiul art. 88 şi 89 din Legea nr. 51 din 06. 02. 1924 şi a altor legi 
ulterioare acesteia, prin Sentinţa Civilă nr. 2921 din 11. 10. 1990, pronunțată de Judecătoria Târgu Cărbuneşti, judeţul 
Gorj. 

 
Misiunea SCSRG: Terapia și Educația prin Cultură pentru o viață mai bună. 
 
Viziunea SCSRG: Prin lecții pentru o viață și nu o viață pentru lecții. 
 
Destinația Turistică DEALU’ MUIERII se bazează fundamental pe două legende: Lacrima lui 

ZAMOLXIS și Legenda Dealului Muierii și va fi alcătuită, la înființare, din unitățile administrativ-teritoriale din 
Oltenia, situate de o parte și de alta a Dealului Muierii, de la munte până la Dunăre, după cum urmează: 

 
Județul Gorj: Novaci, Baia de Fier, Polovragi, Bumbești-Pițic, Alimpești, Prigoria, Roșia de Amaradia, 

Bustuchin, Logrești, Hurezani, Stejari, Dănciulești, Căpreni, Stoina, Crușeț.  
Județul Vâlcea: Vaideeni, Slătioara, Mateești, Alunu, Berbești, Sinești, Grădiște, Livezi, Zătreni, Lăcusteni, 

Ghioroiu, Bălcești, Făurești, Laloșu. 
Județul Dolj: Tălpaș, Fărcaș, Melinești, Bulzești, Murgași, Goiești, Simnicu de Sus, Mischii, Ghercești, 

Cârcea, Coșoveni, Leu, Castranova, Apele Vii, Celaru, Amărăștii de Sus, Amărăștii de Jos. 
Județul Olt: Bucinișu, Obârșia, Brastavățu, Vădastra, Vișina Nouă, Vișina, Corabia. 
 
Fiecare membru al SCSRG, persoană fizică/juridică va plăti o cotizație de 100 lei/an în luna ianuarie a fiecarui 

an. Calitatea de membru a unui UAT se obține prin adoptarea HCL după modelul atașat și completarea cererii de 
membru. SCSRG, în calitate de Organizație de Management al Destinației Turistice DEALU’ MUIERII, își propune 
atragerea de resurse financiare pentru implementarea Strategiei de Inițiere, Dezvoltare și Promovare a Destinației 
Turistice DEALU’ MUIERII la nivelul fiecărui UAT membru. 

În fiecare an vor fi atrase resurse extrabugetare din sponsorizări în conformitate cu prevederile statutare, Cap. 
VI, Art. 3, resurse care, rulate în sumă minimă 30.000 euro sau echivalentul în lei, ne ajută să obținem anual Avizul 
Conform de la Ministerul Antreprenoriatului și Turismului.   

Obținerea Avizul Conform de la Ministerul Antreprenoriatului și Turismului ne conferă posibilittatea de fi 
puntea de legătură dintre UAT-urile membre și instituțiile financiare naționale și europene cu scopul obținerii 
finanțărilor proiectelor de interes turistic pentru fiecare UAT în parte.   
 

Deoarece Dealul Muierii este coloana vertebrală a Olteniei, la Destinația Turistică DEALU’ MUIERII poate 
adera orice localitate din Oltenia situată de o parte și de alta a Dealului Muierii, de la munte, până la Dunăre. Platforma 
www.dealumuierii.ro va asigura promovarea fiecărei localități, persoane fizice și/sau persoane juridice. Ne dorim să 
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impulsionăm turismul de vizitare și pe cel de afaceri încât Destinația Turistică DEALU’ MUIERII să se bucure de 
apelativul PERLA OLTENIEI. 
  

Va rugăm să adoptați HCL-ul pentru a veni alături de noi. În modelul de Contract de Sponsorizare completați 
dumneavoastră numele UAT-ului pe care-l reprezentați și direcționați documentul scanat către potențialii sponsori. 
Vom încheia un Protocol de Parteneriat prin care vom stabili de comun acord activitățile/evenimentele și sumele pe 
care le vom repartiza pentru acele activități/evenimente. 

Informații suplimentare veți putea găsi pe platforma www.dealumuierii.ro. Mulțumim pentru colaborare. 
 
Atașăm la prezenta următoarele documente: 

1. Lacrima lui ZAMOLXIS, 
2. Legenda Dealului Muierii, 
3. Statutul SCSRG, 
4. Model de HCL pentru UAT-urile care doresc să devină membri asociați în SCSRG. 
5. Model Contract de Sponsorizare. 
6. Copie Proces Verbal din 14. 12. 2024, ora 12.00. 

 
 

Președinte, 

Prof. Dr. Constantin M. ARCUȘ 

 


